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AUTORITATEA NAȚIONALĂ DE REGLEMENTARE ÎN DOMENIUL ENERGIEI 

Direcţia Reglementări tehnice 
 

 

NOTĂ DE PREZENTARE 

a deschiderii procesului de consultare publică pe marginea proiectului de 

Ordin pentru modificarea și completarea Procedurii privind verificările și reviziile 

tehnice ale instalațiilor de utilizare a gazelor naturale, aprobată prin Ordinul 

președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 179/2015 

 

 

 Având în vedere modificările și completările aduse Normei tehnice pentru proiectarea, 

executarea și exploatarea sistemelor de alimentare cu gaze naturale, aprobate prin Ordinul 

președintelui ANRE nr. 89/2018, precum și propunerile participanților la piața de gaze naturale, 

în ceea ce privește activitatea de coșerit, ANRE a elaborat prezentul proiect de ordin: 

Acesta are în vedere, în principal, următoarele: 

- stabilirea aplicabilității prevederilor procedurii în funcție de regimul de presiune al 

gazelor naturale din instalațiilor de utilizare; 

- revizuirea și actualizarea prevederilor referitoare la detectoarele automate de gaze 

naturale; 

- specificarea curățării și verificării coșurilor și a canalelor de evacuare a gazelor de ardere 

de către personal specializat în activități de coșerit, respectiv personal calificat în curățarea 

coșurilor de fum, având în vederea corelarea prevederilor cu cele din Regulamentul pentru 

autorizarea persoanelor fizice care desfășoară activități în sectorul gazelor naturale, aprobat prin 

Ordinul președintelui ANRE nr. 83/2014, cu modificările și completările ulterioare. 

Având în vedere principiile transparenței decizionale, stabilite prin dispozițiile Legii nr. 

52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, ANRE supune 

procesului de consultare publică proiectul de Ordin pentru modificarea și completarea Procedurii 

privind verificările și reviziile tehnice ale instalațiilor de utilizare a gazelor naturale, aprobată 

prin Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 

179/2015. 

Opiniile, propunerile și observațiile referitoare la proiectul publicat se pot transmit prin 

e-mail, la adresa darag@anre.ro. 
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